RWM'1 00 YCTAHOBKA KPOHLUTEWHA HA CTEHY U3 TMMCOKAPTOHA

1. [Ansa KpenneHns KpoHLWITENHA K CTEHE, CAeNaHHON U3 rmncokapToHa,
HeobXxoaUMO HalTK pacnonoXeHne HecyLero Npoguns, K KOTopomMy

PYKOBOOCTBO NO YCTAHOBKE. MPUKPENIIEH MUNCOKAPTOH.

2. PacnonoxuTte HacCTeHHYIO YacTb KPOHLUTENHA Tak, 4ToObl cpegHue

MEPbI MPE0OCTOPOXHOCTMH: MOHTaXXHble OTBEPCTUS pacnonaranuck no LeHTpy npodunsa (puc. 1).
3. CoenanTe OTMETKM Ha CTeHe ANd ABYX LieHTpanbHbIX oTBepCcTUn (puc.1).
® BHuMaTenbLHO npoynTanTe JaHHOE PyKOBOACTBO Nepen Hadanom YCTaHOBKM. 4. lNpoceepnnTe 0TBEPCTUA ANA CaMOpe3oB B Npodune.
Ecnu Bbl He yBepeHb! B Kakon nnbo YacTu npouecca yCTaHOBKKU, TO CBSXKUTECH 5. MNMpukpenuTe HaCTEHHYIO YacTb KPOHLUTEHA K CTEHE NP MOMOLLM
CO cneunanucTomMm. camopesoB (puc.2).

® [lepeq ycTaHOBKOWM KpOHLUTENHA ybeanTecb B TOM, YTO Balla CTEHA
cnocobHa BblaepaTb BEC Kpenexa C YCTaHOBIEHHbIM TENEBM30POM.

Puc. 1 Puc. 2

® [logroToBbTe BCe HEOOXOANMbIE MHCTPYMEHTLI U 0GOpyaoBaHWE Ans
YCTaAHOBKW KPOHLUTENHA.

® YBeauTecb B TOM, Y4TO BaLl TeNeBM30p (MOHMTOP) UMEET COOTBETCTBYIOLLME
MecTa KpenneHus, nogxoasime Ang Ncnonb3oBaHNA JaHHOMO KPOHLITENHA.
Tak xxe obpatnTe BHUMaHMe Ha pekoMeHaauun npounssogutensa TB no ycra-
HOBKe Bawlero TB Ha KpOHLUTENH.

® [laHHbIN KPOHLUTENH paccymMTaH Ha MakCuMarnbHbIN BEC Harpy3kun 25kr. Ecnu Bbl

YCTaHOBUTE HArpy3ky OornblUe JaHHOTO 3Ha4YeHus, TO eCTb BEPOATHOCTb .
BLIXOa KDOHILTOMHA W8 GTPOsi. YCTAHOBKA KPOHLUTEAHA HA BETOHHYIO CTEHY

e [1na npaBUNbLHON YCTAHOBKU CrieflyTe BCEM HUXKeCNeayroLnM NHCTPYKLMSM. 1. Pacnonoxure HacTeHHYt0 4acCTb KPOHLLTENHA Ha CTeHe.

2. OT™meTbTe OTBEPCTUA AN KPENeHUs Ha CTEeHe Kak NokasaHo Ha puc. 3.
KOMMNEKTALMA: 3. MNpoceepnute otBepcTua Ana Arobenen B CTeHe.

4. BctaBbTe aobenn B NpoCBEpPIiEHHbIE OTBEPCTUS, Kak NoKasaHo Ha puc. 4.
1. KpOHLUTENH (HACTeHHas 4acTb). 5. MNpuKkpennTe HaCTEHHYIO YaCTb KPOHLUTENHA K CTEHE MpWU NOMOLLY
2. KpoHwTeitH (TB yacTb). camopesos (puc. 5).

3. KpenéxHble aneMeHTbl.
Pnc. 3 Puc. 4 Puc. 5

1. Camopes (x4 wrT.) 3. BUHT M4x12 (x4 wt.) |5. lWanba (x4 wrT.)
(- (e )
2. Oo6enb (x4 wr.) 4. BUHT M4x25 (x4 wT.)




KPEMNEHUE KPOHLUTEMNHA K TENEBU3OPY

1. Onpegenvte NpaBuIbHYIO ANIMHY BUHTOB HEOBXOAUMBIX A58 KpenneHus
KPOHLUTENHA K 3aaHen Kpblwke TB:
® Ecnu kpbiwka TB nnockast n KpOHLUTENH NSIOTHO NpuUeraeT K nosep-
XHOCTW, TO pEKOMEHAYETCSA UCNONb30BaTbh BUHT M4x12.
® Ecnu kpbllika TB MMeeT KpuBM3Hy NMOO0 BLINYKITOCTU U HEPOBHOCTHU, TO
pekoMeHAYeTCs Ucnornb3oBaTth 6onee ANUHHBIA BUHT M4x25.

2. Mpunoxute KpoHwTenH (TB vacTb) k 3agHen naHenu TB 1 3akpyTute BUHTHI
B COOTBETCTBYIOLLME KPENeXHble oTBepcTus. B crniyyae HeobxogumocTu
ncrnonb3ynTe Wwanbbl Bxoasuwme B Habop.

BHUMAHME: Y6eaunTtecb, 4TO NpucoeamHUTENbHbIE pasMepbl ANns KpenneHns
KPOHLUTENHA Ha BalLEM TeNeBU30pe COOTBETCTBYHOT AAaHHOMY KPOHLUTENHY. TakK Xxe
obpatuTe BHMMaHue, 4To B Habope MOXET NPUCYTCTBOBAaTb HECKOMBbKO TUMOB
BMHTOB. BbiGepuTe BUHTLI, NOAXOAALME AN KpenneHni, pacnonoXeHHbIX Ha
Bawem TB.

YCTAHOBKA TB HA CTEHY

1. [lns 3aBepLUEHMS YCTAHOBKN HEODXOAUMO BCTaBUTb KPOHLUTENH, YCTaHOB-
NeHHbIN Ha BawemM TB, B OTBETHYIO YacTb, KOTOpasa HaxoauTcs Ha cTeHe. [ng
3TOro akkypaTHo onyctuTte TB ¢ KPOHLUTEMHOM B HAacTEHHbIN Kpenéx. [Ons
N3BneYeHnsa HeobxoaMmo NOTAHYTb KPEnneHne CHU3Yy BBEPX.

2. Ana pmkcauum KpoHLITEeHa 3akpyTuTe ABa BUHTA M4x12 pacnonoXeHHbIX
BHM3Y KPOHLWTENHA. [JaHHbI€ BUHTbI ABMAIOTCA (OUKCUPYIOLLMMW N AOMXKHbI ObITb
3aTAHYTbI Ha NPOTSHXKEHUU BCEro BpeMeHU UCnomnb3oBaHns (puc. 7).

XAPAKTEPUCTUKU

Pa3mepsbl kpennexusi: VESA 75x75 mm, VESA 100x100 mm
IOunaronans TB: pno 27”

MakcnumManbHbI BEC Harpys3ku: 25 Kr.

PacctosiHue oT cTeHbl 2.8 cM

YBarkaemble nokynarenu!

O6paTnte BHMMaHWE, YTO TEXHNYECKNE XapaKTePUCTUKK, OAU3aNH N anropUTMbl
paboTbl ycTponcTBa MOryT 6bITb M3MEHEHbI €3 NpeaBapUTENbHOIO yBeAoOMIIE-
Husa! Bce nnntoctpaumn, npuBegeHHble B A4aHHOW UHCTPYKLUNK, SBSIKOTCH CXe-
MaTUYeCKMMUN N300paKeHNAMN O6BLEKTOB 1 MOTYT OTNIMYATLCA OT UX peanbHOro
BHELUHero BMAaa.

Mpown3BoanTenb ycTaHaBNMBaET CPOK Cry06bl n3genuvs 2 roaa.

[lnA yTouHeHuA agpeca 1 Tened)oHa CepBICHOM0
LieHTpa B BaleM ropofe 3BOHUTE N0 TeneqoHy
MH(hopmaumnoHHoro LeHTpa Rolsen Electronics

8-800-200-5601

OecnnarHbli).

lNpounssoguTens:
East Kit Electronics (Shanghai) Co., Ltd.,
Kutan, Ne.2618 GUDAI RD. SHANGHAI
201100, CHINA

(3BoHOK no  Poccun

MoapobHylo nHchopmaumo o CEPBUCHBIX
LIEHTPAX wmoxHo HaiiTh Ha oduumanbHom
caifte komnasnn WWW. Folsen.ru.

KomnaHus Uct Knt Anektponunkc(LaHxan),
Kutan, Wanxan, 201100, yn. lN'ygan Ne 2618.

CpenaHo B Kutae




